Kurs 09804
Brickenkurs zur Mathematik in der Wirtschaftswissenschaft Aufgabensammlung

Aufgabe B0209 Betrige

Felix hat auf seinem Konto noch +225 Euro. Nach einer Uberweisung hat er einen negati-
ven Saldo in Hohe von -125,75 Euro.

Wie viel Euro hat Felix iiberwiesen?

| Aufgabe B0209 (Losungshinweise)

Um den Betrag zu berechnen, den Felix tiberwiesen hat, wird wie folgt vorgegangen:
|—125,75 — 225| = |—350,75| = 350,75

Das gleiche Ergebnis errechnet sich durch:

|225 — (—125,75)| = |225 + 125,75| = 350,75

Felix hat einen Betrag in Hohe von 350,75 Euro iiberwiesen.
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